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Calcestruzzo leggero strutturale
Hormigon estructural ligero

Béton structurel allégé
Stuctural lightweight concrete

MODALITA D’IMPIEGO
MODO DE EMPLEO

Mettere nella betoniera, mescolatore planetario,

impastatrice a coclea anche in continuo, pompa
pneumatica per sottofondi (hon € ammessa la misce-
lazione manuale o a mezzo trapano elettrico) uno o piu
sacchi di termo14.
Miscelare con ca. 4,0 - 4,5 litri di acqua pulita per sacco
(per betoniera a bicchiere non caricare oltre il 60% della
capacita nominale e ed impastare con I’'asse di rotazione
quasi orizzontale, I'impiego di pompe per sottofondi ri-
chiede un maggiore quantitativo di acqua per I'impasto).
Mescolare per circa 3 minuti fino a conseguire la con-
sistenza “SEMI FLUIDA” (non aggiungere altri materiali
inerti, cemento, calce, gesso e additivi).

Vaciar en la hormigonera todo el contenido

de uno o mas sacos de termoi4 (no llenar
la hormigonera mas alla del 60% de su capacidad).
No amasar ni manualmente ni con mezcladores-ba-
tidores de los que se utilizan para cementos colas.
Anadir gradualmente, con la hormigonera en marcha,
4,0 - 4,5 litros de agua limpia por cada saco de 25
litros. (EI empleo de mezcladoras-transportadoras de
mortero de tipo neumatico - o “bombas neumaticas de
mortero” - requiere aumentar la cantidad de agua de
amasado).
Amasar durante aproximadamente 3 minutos, con
el eje de rotacion de la hormigonera lo mas horizontal
posible, hasta conseguir una masa homogénea con
consistencia “SEMIFLUIDA”. No afadir otros aridos,
aglutinantes o aditivos.

MODE D’EMPLOI
HOW TO USE

Mettre le contenu total (et non une partie) de

chaque sac dans la bétonniere. Charger la béton-
niere sans dépasser 60% de sa capacité nominale. Ne
pas mélanger manuellement ou avec un malaxeur-mé-
langeur (type « perceuse »).
Le contenu de chaque sac doit &tre mélangé avec envi-
ron 4,0 - 4,5 litres d’eau propre (eau qui doit étre
rajoutée graduellement bétonniére en marche). L'emploi
de « malaxeur-transporteur » pneumatique pour les
chapes demande une plus grande quantité d’eau pour
le mélange.
Mélanger pendant 3 minutes en faisant travailler la bé-
tonniére avec I'axe de rotation presque horizontal jusqu’a
obtenir une consistance “SEMI-FLUIDE”. Ne pas rajou-
ter d’autres matériaux (agrégats, adjuvants etc.).

Put all the contents of each bag termo14 in the

mixer. Do not fill the mixer above 60% of its ca-
pacity (do not mix manually or with power drill).
Add a maximum of 4,0 - 4,5 litres of clean water for
each bag. For normal work-site mixers, don’t load more
than 60% of the mixer’s capacity and mix with the ro-
tational central axis as horizontal as possible. Mix for
at least 3 minutes until the mix has a “SEMI-FLUID”
consistency.

APPLICAZIONE
APLICACION

Posare termoi14 come un tradizionale calce-

struzzo; realizzare le fasce e il riempimento a fre-
sco. Vibrare in modo uniforme evitando di far risalire in
superficie i granuli di argilla espansa.

Poner en obra termo14 como como un hormi-

gon convencional. Extender la masa hasta llegar

al espesor deseado y nivelarla con un regle. Prestar

atencién al tiempo de vibrado a considerar de forma

que los granos de Arcilla Expandida no suban a la su-
perficie del vertido.

APPLICATION
EXECUTION

termo14 sc pose comme un béton courant.

Etendre le mélange a I'épaisseur demandée et ni-
veler avec la regle. Faire attention a la vibration du béton
pour ne pas faire remonter les granulats d’Argile Expan-
sée a la surface.

termo14 is cast just a like a traditional concrete.

The libration phase must be perfoumed very care-
fully so that the expanded clay granules don’t rise to the
surface.

=

CONSOLIDAMENTO SOLAI

Formazione
delle fasce Staggiatura
e riempimento e fratazzatura

a fresco

O

RESA IN OPERA
e Circa 0,47 sacchi/m? per spessore 1 cm
(per applicazione rinforzo solai).
e Spessore minimo 5 cm (per applicazione rinforzo solai).

RENDIMIENTO EN OBRA

¢ Aprox. 0,47 sacos/m? para espesor 1 cm
(aplicacion refuerzo de forjados).

e Espesor minimo de aplicacién aconsejado 5 cm
(aplicacion refuerzo de forjados).

CONSOMMATION

¢ Environ 0,47 sacs/m? pour épaisseur 1 cm
(plancher collaborant).

e Epaisseur minimale d’application conseillé 5 cm
(plancher collaborant).

CONSUMPTION
¢ Approximately 0,47 sacs/m? for thickness 1 cm.
Minimum application thickness 5 cm (reinforced slab).

SOLO AD USO PROFESSIONALE - VOLUME DEI COMPONENTI ALL'ORIGINE 25,0 LITRI
NON DISPERDERE NELL’AMBIENTE - SACCO IN CARTA RICICLABILE

Termo14 & un prodotto della gamma Termolite

PRODUCTO PARA USO PROFESIONAL - VOLUMEN DEL SACO EN ORIGEN 25,0 LITROS
NO ARROJAR AL MEDIO AMBIENTE - SACO FABRICADO EN PAPEL RECICLABLE

Termo14 es un producto de la gama Termolite

USAGE PROFESSIONNEL - VOLUME 25 LITRES A L'ORIGINE
NE PAS JETER DANS LA NATURE - SAC EN PAPIER RECYCLABLE

Termo14 est un produit de la gamme Termolite

ONLY FOR PROFESSIONAL USE - VOLUME AT ORIGIN 25,0 LITRES
DO NOT LITTER THE ENVIRONMENT - BAG IN RECYCLABLE PAPER

Termo14 is a product of the range Termolite

NOTE

o Non applicare con temperature inferiori a + 5 °C e superiori a + 35 °C.

o Situazioni stagionali dliverse richiedono un dosaggio differente per I'acqua d’impasto (meno
acqua in inverno, pit acqua in estate).

* Proteggere i getti da un eccessivo asciugamento specie nei mesi estivi e/o con forte
ventilazione e porre molta attenzione ai supporti vecchi 0 molto assorbenti per evitare la
repentina disidratazione dell’impasto e conseguenti rapide fessurazioni.

o E compatibile con I'inserimento dli idonei addlitivi antigelo.

o Non idoneo per applicazioni faccia-vista.

o Per maggiori informazioni richiedere la Scheda Tecnica e la Scheda di Sicurezza.

ADVERTENCIAS

o Temperaturas limite de aplicacion: de + 5 °C a + 35 °C.

* La cantidad de agua de amasado puede cambiar seguin las condiciones de trabajo (menos agua
en invierno y mas en verano)

o Material no adecuado para aplicaciones de hormigdn visto.

o En el caso de soportes absorbentes, se recomienda rehumedecer abundantemente la
superficie o interponer una barrera de vapor para evitar la rdpida desecacidn del vertido.

o El producto recién colocado debe protegerse de la deshidratacion excesiva, en particular con
temperaturas elevadas o con fuerte ventilacidn (proteccidn con una lona de plastico).

* Para la informacion completa consultar la ficha técnica y la ficha de seguridad.

AVERTISSEMENTS

o Températures limites d’application : de +5°Ca +35°C.

* |es différentes saisons demandent des dosages différents pour I'eau de gachage (moins
d’eau en hiver, plus d'eau en été).

e [ e produit n’est pas adapté pour des bétons destinés a rester apparents

* £n cas de support ancien et trés absorbant, pour éviter une déshydratation trop rapide
du mélange, pré mouiller le plan de pose ou placer entre le t€@rmo14 et le support,
un pare-vapeur.

* Le produit a peine posé, ne doit pas étre ré humidifié et doit étre protégé d’un séchage
trop rapide spécialement dans les mois d’été et/ou lorsqu'il y a une forte ventilation.

* Pour plus de renseignements voir la fiche technique et la fiche de sécurite.

NOTES

o Do not apply in temperatures below + 5°C and above + 35°C.

o Different seasons require different water dosages (less water in winter, more water in summer).

o The concrete after pouring must be protected from excessively fast drying, especially during
the summer and/or with high ventilation, also pay special attention to old or high absorbing
supports to avoid fast drying and subsequent possible cracking.

o Suitable anti-freeze additives can be applied.

o Al compressive strength resistance values refer to cubes made on site, with the water
quantities inclicated
in “Application Methods”, produced, cured and tested as per the relative UNI regulations.

o Not for face-view applications.

o For more information please request the technical data sheet and material safety data sheet.

Informazioni ai sensi della “Direttiva Europea 2003/53/EC” - D.M. 10 Maggio 2004
Data confezionamento: vedere sul fianco del sacco. - Periodo di conservazione (¥): dodici (12)
mesi dalla data di confezionamento.

Condizioni di conservazione (*): in luogo fresco, asciutto ed in assenza di ventilazione.
Stoccaggio: Teme I'umidita. Tenere al coperto

(*) per il mantenimento dell’efficacia dell’agente riducente

Le indicazioni e le prescrizioni riportate (qui esposte in forma ridotta e pili dettagliatamente illustrate
nella apposita Scheda Tecnica e nella Scheda di Sicurezza pur dettate dalla nostra migliore esperienza
e conoscenza sono puramente indicative. Sara cura dell’utilizzatore stabilire se il prodotto & adatto o
non adatto all'impiego previsto, assumendosi ogni responsabilita derivante dall’'uso del prodotto stesso.

Informacion segtin la “Directiva Europea 2003/53/EC”

Fecha de fabricacion: ver en el lateral del saco. - Tiempo de almacenamiento(*): doce (12)
meses a partir de la fecha de fabricacion.

Condiciones de almacenamiento (*): en lugar fresco, seco y sin ventilacion.

Almacenamiento: en el envase original cerrado, al abrigo de la humedad y a cubierto.

() para el mantenimiento de la eficacia del agente reductor

Las instrucciones y recomendaciones anteriores (aqui indicadas de manera resumida, para informacion
més completa consultar la ficha técnica del producto y la ficha de seguridad), son fruto de nuestro
conocimiento y experiencia y tienen un caracter meramente orientativo. Es responsabilidad del usuario
determinar si el producto es apto para el uso previsto. El usuario asume toda la responsabilidad de las
consecuencias que se derivan de la utilizacion del producto.

Informations selon le “Directive Européenne 2003/53/EC”

Date de confection : voir sur le coté du sac - Période de conservation (*) : douze (12) mois a
partir de la date de confection

Conditions de conservation (*) : dans un lieu frais, sec et sans ventilation

Stockage : Craint 'humidité. Stocker a I'abri.

(*) pour le maintien de I'efficacité de I'agent réducteur

Les indications et les prescriptions données (ici sous forme réduite) selon notre meilleure expérience
et connaissance, sont purement indicatives (pour plus d’information, demander la fiche technique et la
fiche de sécurité a nos revendeurs). A la charge de I'utilisateur d'établir si le prod uit est adapté ou non
al'emploi prévu, assurant toute responsabilité a I'usage du produit méme.

Information as per European Directive 2003/53/EC

Production date: see side of bag. - Storage time (*): twelve (12) months from production date.
Storage conditions (*): in a cool, dry location without ventilation.

Storing: Suffers from humidity. Keep in covered area

(*) To maintain the effectiveness of the reducing agent

The above indicated instructions and recommendations (here shown in a reduced form, more complete
details can be found in the product’s technical data sheet and material safety data sheet, both of which
can be requested from your reseller or our Technical Assistance) correspond to the best of our knowledge
and experience, but are purely indicative. It is the responsibility of the user to determine whether or not the
product is suitable for the job in question, the user alone is fully responsible for any consequences deriving
from the use of the product.
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Calcestruzzo leggero strutturale

Termo14

Contiene cemento Portland

Indicazioni di pericolo: H315 Provoca irritazione cutanea. - H318 Provoca gravi lesioni oculari. - H335 Puo iritare le vie respiratorie. - H317 Pud provocare una reazione
allergica della pelle.

Consigli di prudenza: PI02 Tenere fuori dalla portata dei bambini. P280: Indossare guanti/indumenti protettivi/proteggere gli occhi/proteggere il viso.
P302+P352+P333+P313 - IN CASO DI CONTATTO CON LA PELLE: lavare abbondantemente con acqua e sapone. In caso di irritazione o eruzione della pelle, consultare
un medico. P305+P351+P310 - IN CASO DI CONTATTO CON GLI OCCHI: Sciacquare accuratamente per parecchi minuti. Contattare immediatamente un CENTRO
ANTIVELENI 0 un medico. P261+P304+P340+P312 Evitare di respirare [a polvere. IN CASO DI INALAZIONE: trasportare 'infortunato all‘aria aperta e mantenerlo a
iposo in posizione che favorisca la respirazione. In caso di malessere, contattare un CENTRO ANTIVELENI o un medico.

Contient du ciment Portland

Indications de danger: H315 Provoque ne irrtation cutanée. - H318 Provoque des lésions oculaires graves, - H335 Peut iriter les voies respiratoires. - H317 Peut provouer
une allergie cutanée.

Recommandations de sécurité: P102 - Tenir hors de portée des enfants. P280 - Porter des gants de protection/des vétements de protection/un équipement de protection des
yeux/du visage. P302+P3524P333+P313 - EN CAS DE CONTACT AVEC LA PEAU: Laver abondamment & 'eau et au savon, En cas dirritation ou d'éruption cutanée: Consulter
un médecin. P305+P351+P310 - EN CAS DE CONTACT AVEC LES YEUX: Rincer avec précaution & eau pendant plusieurs minutes. Appeler immédiatement un CENTRE
ANTIPOISON ou un médecin. P261+P304+P340+P312 - Eviter de respirer les poussiares. EN CAS DINHALATION: Transporter [a victime a lextérieur et la maintenir au repos
dans une position ol elle peut confortablement respire. Appeler un CENTRE ANTIPOISON ou un médecin en cas de malaise.

Contiene cemento Portland

Indicadores de peligro: H315 Provoca irritacion cutdnea. - H318 Provoca lesiones oculares graves. - H335 Puede irrtar [as vids respiratorias. - H317 Puede provocar una
reaccion alérgica enla piel.

Consejos de sequridad: P102 - Mantener fuera del alcance de los nifios. P280 - Llevar guantes/orendas/gafas/mascara de proteccion. P302+P352+P333+P313 - EN CASO
DE CONTACTO CON LA PIEL: Lavar con agua y jabn abundantes. En caso de irritacion o erupcidn cuténea: Consultar a un médico. P305+P351+P310 - EN CASO DE
CONTACTO CON LOS 0JOS: Aclarar cuidadosamente con agua durante varios minutos, Llamar immediatamente a un CENTRO DE INFORMACION TOXICOLOGICA o
a un médico. P261+P304+P340+P312 - Evitar respirar el polvo. EN CASO DE INHALACION: Transportar a la victima al exterior y mantenerla en reposo en una posicion
confortable para respirar. LIamar a un CENTRO DE INFORMACION TOXICOLOGICA 0 a un médico en caso de malestar.
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EI' Contains Portland cement

Indications de danger: H315 Causes skin irritation. - H318 Causes serious eye damage. - H335 May cause respiratory irritation. - H317 May cause an allergic skin
reaction.

Safety recommendations: P102 - Keep out of reach of children. P280 - Wear protective gloves/protective clothing/eye protection/face protection. -
P302+P352+P333+P313 - IF ON SKIN: Wash with plenty of soap and water. If skin iritation or rash occurs: Get medical advice/attention. - P305+P351+P310 - IF IN
EVES: Rinse cautiously with water for several minutes. Immediately call a POISON CENTER or doctor/physician. - P261+P304+P340+P312 - Avoid breathing dust.
F INHALED: Remove victim to fresh air and keep at rest in a position comfortable for breathing. Call a POISON CENTER or doctor/physician if you feel unwell

PERICOLO
DANGER - PELIGRO

01-062016

Laterlite - Via Correggio, 3 - 20149 - MILANO - [TALIA - Tel. +39 02 48011962

Peso del sacco superiore a 25 kg: movimentare in 2 persone.
Poids du sac superieur a 25 kg: porter a 2 personnes.

Peso del saco mas de 25 kg: mover entre dos personas.
Weight exceeding 25 kg bag: move in 2 persons.

11/07116 17:28




